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Оборонна реформа України, яка здійснюється в даний час, дає величезну можливість 

змінити підходи та методи управління, впровадити новітні інструменти управління, в тому 
числі і у логістичному забезпеченні Збройних Сил (ЗС) України. Так, згідно завданню, ви-
значеному Стратегічним оборонним бюлетенем, є необхідність у створенні інформаційної 
системи управління оборонними ресурсами DRMIS, до складу якої входить інформаційна 
система управління логістичним забезпеченням, яка має відповідати стандартам, доктринам і 
рекомендаціям НАТО. Згідно наказу Міністерства оборони України (МОУ) від 11.10.2016 № 522 
«Про затвердження Основних положень логістичного забезпечення Збройних Сил України», 
медичне забезпечення є невід’ємною підсистемою загальної єдиної системи логістичного 
забезпечення ЗС України [1]. Отже, питання впровадження цифрових логістичних інновацій 
для реалізації ефективного логістичного управління потоковими процесами у Військово-
медичній службі ЗС України є актуальним та потребує детального вивчення. 

Метою дослідження є обґрунтування необхідності впровадження новітніх технологій 
та інструментарію цифрової логістики у Військово-медичну службу ЗС України для 
підвищення ефективності, прозорості та якості медичного постачання ЗС України. 

Безліч вітчизняних та зарубіжних вчених акцентують, що у ХХІ столітті сучасна армія 
немислима без логістичної інформаційної системи [2-5]. Подальший курс реформування та 
розвитку ЗС України направлений у напрямок євроатлантичної інтеграції. Тому в межах ви-
конання Плану заходів Меморандуму про порозуміння між Інститутом програмних систем 
НАН України та компанією International Solutions Group Limited (ISG) здійснюється 
дослідження інформаційних систем НАТО. Слід зазначити, що ISG – провідні консультанти, 
аналітики НАТО та її країн-членів з питань розробки та застосування логістичних 
інформаційних системи, зокрема в поточних операціях [3-5]. 

З 1995 року в НАТО використовується інформаційна система LOGFAS (Logistic 
Functional Area Services) – інтегрований набір програмних систем, який розроблений для 
підтримки логістичного забезпечення НАТО. LOGFAS взаємодіє з системами НАТО та 
національними системами, такими як інформаційною системою (ІС) оперативного плануван-
ня TOPFAS, ІС управління подіями JOCWatch, ІС текстових повідомлень JChat, ІС трекінгу 
NIRIS, ІС ситуаційної обізнаності IGeoSit та NCOP та інш. LOGFAS використовується з ме-
тою задоволення технічних вимог для мінімізації часу планування і максимізації 
спроможності швидкого обміну відповідними логістичними планами, звітами та іншою 
інформацією [2, 4, 5]. 

Згідно з останніми дослідженнями щодо створення інформаційної системи логістики в 
ЗС України, система LOGFAS може забезпечити частину необхідних функцій планування 
логістичної підтримки в Україні, щодо логістичних аспектів оборонного та оперативного 
планування. Автори відмічають, що основними перевагами використання ІС LOGFAS  
в Україні є можливість швидкого запуску в експлуатацію і отримання практичних 
результатів (програмне забезпечення LOGFAS вже готове і не потребує часу і зусиль на роз-
робку) та повна відповідність стандартам НАТО [2, 4]. 

Необхідно підкреслити, що стрімкий розвиток цифрових технологій [3] створюють 
передумови для впровадження інноваційного інструментарію в існуючі інформаційні систе-
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ми, тому в даний час експерти НАТО працюють над підготовкою та розвитком нового 
логістичного інформаційного середовища LOGFS (Логістичні функціональні послуги), яка 
замінить існуючі LOGFAS [4]. 

На сьогодні, існуюча система LOGFAS не надає, зокрема, функції обліку наявності та 
переміщення матеріальних засобів, оформлення нарядів (рознарядок) на переміщення 
медичної техніка та майна, інших документів, що є важливою складовою військово-
фармацевтичної логістики в Україні. 

Організація логістичного забезпечення медичною технікою та майном ЗС України має 
свої особливості. Воно повинно бути надійним, здатним забезпечити оперативне постачання 
медичного майна, як за територіальним принципом так і, вразі необхідності, в межах всього 
театру воєнних дій. Разом з тим, постачання медичним майном потребує впровадження сис-
теми сурового контролю та спеціалізованого управління. Причинами цьому є обмежений 
термін зберігання медичного майна, висока чутливість до умов зберігання та транспортуван-
ня. Фахівцю з логістичного управління медичною технікою та майном для змоги адекватно 
здійснювати свої повноваження щодо координації та пріоритетності логістичного забезпе-
чення закладів медичного постачання і охорони здоров’я МОУ, потрібна видимість наявних 
ресурсів, вимог та процесів, як загальної передумови для управління безперервною 
логістичною підтримкою медичного забезпечення ЗС України. Для того, щоб ефективно 
управляти динамічною логістичною системою, необхідно у будь-який момент часу мати 
інформацію про наявність, детальний асортимент і стан матеріальних потоків на будь-якій 
стадії логістичного процесу. Саме тому, наявність відповідного мережевого інформаційного 
середовища, необхідного інструментарію цифрової логістики та стандартів інтерфейсів 
обміну даними є необхідною передумовою для підвищення ефективності логістичного 
управління потоковими процесами у Військово-медичній службі ЗС України, як в поточному 
операційному середовищі, так і в комплексному медичному забезпеченні 
багатонаціональних сил у ворожому середовищі з мінімальними доступними місцевими ре-
сурсами. Тобто забезпечить активну участь медичної служби ЗС України у реалізації 
спільних медичних місіях Альянсу та активне співробітництво зі збройними силами держав-
членів НАТО. 

Висновок. Таким чином, побудова та впровадження інтегрованої ІС у наявну систему 
медичного постачання ЗС України на базі новітніх інформаційних технологій є необхідністю 
для оптимізації управління потоковими процесами. Це підвищить ефективність, 
своєчасність, надійність, якість та прозорість логістичної діяльності військово-медичної 
служби України. Враховуючи вищезазначене, слід підкреслити виняткову роль цифрової 
логістики як засобу реалізації логістичного управління медичним постачанням у Військово-
медичній службі Збройних Сил України. Вважаємо за доцільне, посилатися на відомий 
вислів Алана Кьортіса Кея (Alan Curtis Kay), американського науковця у галузі теорії обчис-
лювальних систем: «Найкращій спосіб спрогнозувати майбутнє – це створити його». Тому 
створимо наше майбутнє разом. 
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